



Осинниковская ЦБС

Кемеровская обл.

ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ГОРОДСКАЯ МУНИЦИПАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№ 78 (11390)

Суббота, 9 июля 2005 года

Газета издается с 1933 года

Достойная награда

Достойной наградой отмечен труд депутата совета народных депутатов Кемеровской области С. В. Сафонова - медалью «За служение Кузбассу».

Избиратели Осинниковского округа два года тому назад во второй раз оказали Сергею Васильевичу высокое доверие - представлять их интересы в областном законодательном органе. Возглавляя на постоянной основе самый ответственный комитет - по вопросам бюджета, налоговой политики и финансам, - наш депутат работает добросовестно, с полной отдачей сил, на благо всего Кузбасса.

При этом С. В. Сафонов ведет большую работу на своем избирательном округе, отстаивая и защищая интересы населения на самых разных уровнях, вплоть до федеральных. Будучи предельно занятым работой непосредственно в областном совете, Сергей Васильевич умудряется по несколько раз в месяц приезжать в



Осинники - для решения особенно значимых проблем избирателей.

Избиратели, жители нашего города, искренне поздравляют С. В. Сафонова, своего депутата, с вручением высокой и вполне заслуженной награды Кузбасса.

Л. БОРИСОВА.

На контроле газеты - акция шахтеров-пенсионеров

Все решит собрание

Состоялось очередное заседание инициативной группы общественного движения шахтеров-пensionеров и всех горняков г. Осинники на базе городского комитета НПГ России, на котором были рассмотрены организационные вопросы по проведению 12 июля в 10 часов в актовом зале ПУ-60 общегородского собрания шахтеров-пensionеров по обсуждению обращения по пересмотру и повышению шахтерских пенсий.

На заседании принято считать основными тезисами обращения и главными лозунгами

акции протеста следующие требования:

«Работникам, занятым на подземных и открытых горных работах, и пенсионерам-горнякам - пенсию чиновника: 75% заработка.

Размер базовой части трудовой пенсии всем гражданам страны - не ниже минимального прожиточного уровня!»

5 октября в городе намечено провести митинг поддержки основных акций протеста в г. Москве, которые пройдут 4, 5, 6 октября под флагом НПГ России.

Н. БЕЛЬЮКОВ.

Новая перепись

Распоряжением Правительства Российской Федерации № 1626-р от 10 ноября 2003 г. на территории России планируется проведение в 2006 году Всероссийской сельскохозяйственной переписи. В настоящее время уже началась подготовка к ее проведению.

Всероссийская сельскохозяйственная перепись намечена на лето 2006 года. Переписываться будут все организации, а также граждане, занимающиеся предпринимательской деятельностью без образования юридического лица, имеющие в собственности сельскохозяйственные земли и животных. Всем остальным гражданам, а также дачникам, владеющим приусадебными участками, на добровольной основе предлагается осуществить свой гражданский долг. Ведь другого способа узнать максимально подробно о структуре сельскохозяйственного производства, о наличии земельных, материально-технических и других ресурсов у государства нет. Несомненно, те, кому небезразлично, будет ли в России достаточно хлеба, картофеля, молока, мяса и других продуктов, охотно ответят на все вопросы анкеты.

Необходимо отметить, что все-

сторонний анализ положения дел в сельском хозяйстве будет происходить, по сути дела, впервые. Последний раз такая работа проводилась в далеком 1920 году. А ведь с тех пор страна изменилась до неизвестности, и новая реальность породила новые проблемы. В результате переписи государство получит информацию: где, сколько выращивается зерна, картофеля, овощей, производится мяса и молока. Это позволит ему эффективно защищать права непосредственных производителей.

Разработаны четыре формы переписных листов: для организаций, для крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей, для личных подсобных хозяйств населения и, наконец, для садоводческих, огороднических, животноводческих и дачных некоммерческих объединений граждан. В каждом переписном листе количество вопросов колеблется от 12 до 34. В ос-

новном они касаются состава семьи, земельных ресурсов, поголовья скота и птицы, наличия машин и оборудования, а также объемов производства сельскохозяйственной продукции.

Сведения, полученные в ходе Всероссийской сельскохозяйственной переписи, будут носить строго конфиденциальный характер. Все статистические данные будут использоваться только в обобщенном виде и не причинят никому никакого вреда. Сохраняется основной принцип - неприкосновенность частной жизни и прав собственника. Все опасения насчет того, что какая-то информация может быть передана другим органам, в том числе налоговым и правоохранительным, абсолютно беспочвенны. В четырех регионах нашей страны (Красноярском крае, Пензенской области, Краснодарском крае, Саратовской области) уже проводилась пробная сельскохозяйственная перепись.

Новая перепись в чем-то схожа с переписью населения 2002 года, в которой все мы принимали участие. Только на этот раз переписывают не людей, а все то, чем богато наше сельское хозяйство, - это сады и

На этот раз - сельскохозяйственная

городы, пашни и надежды, домашний скот и птица, сельскохозяйственная техника и трудовые ресурсы. По результатам исследования местные власти смогут понять, какая помощь нужна в сельском хозяйстве.

Федеральной службой государственной статистики разработан проект Закона о Всероссийской сельскохозяйственной переписи, который в ближайшее время будетнесен на утверждение в правительство. В Законопроекте подчеркивается, что сведения, полученные в ходе Всероссийской сельскохозяйственной переписи, будут носить строго конфиденциальный характер.

Результаты сельскохозяйственной переписи будут иметь важное значение для разработки эффективной агропромышленной политики и формирования наиболее полной информации о состоянии продовольственного комплекса - одного из параметров экономической безопасности страны.

И. ОСМОЛОВСКАЯ,
ответственная за работу
МОС в г. Осинники.

По-ударному

Много лет уже с началом подписной кампании руководство Осинниковского почтамта объявляет конкурс среди почтальонов. Каждый из них старается подписать на городскую газету как можно большее количество горожан. Жителям такая услуга пришла по душам, особенно пожилым и больным людям, которым непросто бывает дойти до почтового отделения, чтобы выписать свою любимую газету, ведь так хочется быть в курсе всех событий, происходящих в городе.

При подписке на второе полугодие отличились следующие почтальоны: Н. В. Кривоцекова из 11-го отделения связи (209 экземпляров), О. А. Скрябина из 5-го отделения (96 экз.) и О. А. Лаптева (93 экз.). Хорошие показатели у Н. А. Красиловой (5-е отд.) и Н. А. Козыревой (10-е отд.).

Коллектив редакции городской газеты «Время и жизнь» глубоко признателен как победителям конкурса, так и всем, кто занимается подпиской на это издание.

ШКОЛА НАСТОЯЩИХ МУЖЧИН

На протяжении уже трех лет Российской Союз ветеранов Афганистана устраивает летний лагерь для подростков «Юный десантник» на базе военно-спортивного клуба «Патриот» в Абагуре Лесном. Пятнадцать ребят из г. Осинники и пос. Малиновка отобраны для прохождения военной подготовки в лагере «Юный десантник». 33 дня пребывания включают в себя недельный курс молодого бойца, принятие присяги, армейское расписание, пятидневный поход на Поднебесные Зубья. Кроме того, ребята пройдут подготовку по прыжкам с парашютом: научатся самостоятельно укладывать парашют, сдадут теорию и совершают три первых прыжка в своей жизни, за что получат 3-й разряд парашютиста.

Лучше всяких слов в доказательство того, что молодые парни после такой школы выживания возвращаются домой настоящими мужчинами, станут первые видимые результаты «Юного десантника». Вот, к примеру, один из них буквально в прошлом году ветераны Афганистана набирали в группу ребят из детского дома «Проталинка». И один из этих парней, Евгений Волков, сейчас уже служит в армии в десантных войсках г. Омска и вот что пишет в свой родной детский дом: «...Новый призыв! Пусть идут в армию, не боятся. Армия учит многому, особенно тому, как драгоценна свобода. Конечно, мне было тяжело первое время, но сейчас все стало на свои места...»

Женя был призван в ноябре прошлого года. От командования войсковой частью администрация детского дома получила благодарственное письмо и заверения в том, что парень отличный, служит хорошо, с честью исполняет свой долг перед Родиной!

А. МИХАЙЛОВА.

Бюджетники на пороге нищеты

В Кузбассе обеспокоены незначительным повышением зарплаты работникам бюджетной сферы.

Губернатор А. Г. Тулеев направил телеграммы председателю Правительства РФ М. Е. Фрадкову, спикерам Госдумы Б. В. Грызлову и Совета Федерации С. М. Миронову. В них, в частности, говорится, что проведенная 1 января 2005 года индексация заработной платы работников бюджетной сферы на 20 проц. и планируемая в сентябре этого года индексация еще на 11 проц. лишь незначительно компенсируют

рост стоимости жизни учителей, врачей, работников культуры. Только на первый квартал текущего года стоимость основных продуктов питания возросла на 11 проц., услуги жилищно-коммунального хозяйства подорожали на 26 проц., ежемесячно растет цена на бензин. Люди, по сути, влячат нищенское существование, не чувствуют преимуществ от роста экономики.

В Кемеровской области в бюджете на 2005 год предусмотрены

расходы на повышение заработной платы в целом на 30 проц., но этого недостаточно. Чтобы компенсировать рост цен, зарплату необходимо повысить в этом году как минимум на 50 проц., для чего потребуется дополнительная помощь из федерального бюджета.

Учитывая, что федеральный бюджет на 2005 год исполняется с профицитом, считаю целесообразным направить часть бюджетных средств на финансовую поддержку регионов для повышения заработной платы работников образования, культуры, здравоохранения.

ПРИГЯЖЕНИЕ КРАСОТЫ

Люди с давних времен старались украшать себя и свое жилище, стремясь достичь индивидуальности. Что только не служило для достижения этой цели! Издревле известно искусство украшения тканей: вышивки, ткачество, росписи... Продолжение многовековых традиций и живым, развивающимся видом творчества является батик. Тысячи художников создают авторские произведения по собственным эскизам в технике ручного батика. В творческом объединении художников «Радуга» в этом виде искусства воротят свои произведения Галина Афанасьевна Близнюк (на снимке).

Художница родилась в Алтайском крае, где прошли ее детские годы. В Осинниках она оказалась после окончания института. По распределению Новосибирского филиала Московского технологического института Галина Близнюк стала технологом фабрики «Кузбасс». Сейчас она заведующая учебной частью школы № 14 г. Калтан. Но творческая натура художницы требует постоянного самовыражения. Галина Афанасьевна много и плодотворно работает, постоянно участвует в различных выставках.

Три года назад она открыла

для себя искусство росписи по ткани. Этот удивительный вид творчества настолько покорил художницу, что теперь она занимается только им, постоянно совершенствуясь. Галина Афанасьевна учится, ездит на семинары, изучает опыт других мастеров, работающих в этом жанре. Используя и обогащая опыт предшественников, Галина Близнюк передает своим произведениям яркий оттенок своей индивидуальности, что отличает художника от ремесленника. Каждое изделие мастерицы неповторимо, будь то шарфик, палантин, декоративное панно или просто небольшой плащочек.

Красиво и волшебно по цвету выполнены новые работы Галины Афанасьевны, которые можно увидеть в нашем выставочном зале, где сейчас проводится выставка «Женский вернисаж», посвященная 60-летию Победы. Автор уверенно и поэтически вдохновенно воплощает свои фантазии в выразительных сюжетах. Цветущие лотосы и бабочки, фантастические планеты, далекий космос и



наши земные цветы и травы - все оживает на работах Галины Близнюк. Чистые, яркие краски, лирические образы. Все работы не уступают друг другу в эффекте декоративного цвета, четкости и легкости рисунка, ритма, поэтической взволнованности.

Откройте батик для себя - и вы полюбите его навсегда!

Г. ВОЛКОВА,
зав. выставочным залом.

Актуально!

С такой повесткой дня в Кемеровской области была проведена межрегиональная школа-семинар. О значимости этой проблематики и путях решения соответствующих задач мы беседуем с делегатом семинара начальником Управления образования г. Осинники В. Н. РЕЗНИЧЕНКО.

- Владимир Николаевич, судя по информации в прессе, данный форум был достаточно представительным?

- Да. В его работе участвовало 185 человек из разных регионов Российской Федерации, среди которых было 56 работников Управления образования Западной Сибири, 35 научных сотрудников и преподавателей вузов (в том числе 10 докторов наук, профессоров), 75 специалистов центров содействия укреплению здоровья, 15 педагогов-вакеологов, 8 практических врачей, 5 сотрудников клинических кафедр медицинских вузов. На протяжении трех дней было прослушано более 40 докладов и лекций, проведено 5 «круглых столов». Участники школы-семинара ознакомились с деятельностью центров содействия укреплению здоровья в гг. Кемерово, Новокузнецке, Крапивинском районе.

- Сегодня уже ни для кого не секрет, что год от года состояние здоровья школьников ухудшается, что, естественно, вызывает особую тревогу. Какие в этой связи показатели были приведены на семинаре?

- Практически во всех регионах России, в том числе и в Кузбассе, более 35 % дошкольников, 60 % школьников 85 % студентов уже имеют хронические заболевания. Число здоровых детей составляет чисто малый показатель - всего 1 - 4 процента. В связи с этим одной из основных задач нового этапа реформирования системы образования должно стать сохранение и укрепление здоровья учащихся, формирование у них ценностей здоровья и здорового образа жизни.

- Что делается в нашей Кемеровской области для решения обозначенной на семинаре проблемы?

- Во-первых, при Департаменте

ОБРАЗОВАНИЕ И

образования создан психолого-валеологический центр, задачами которого являются обеспечение научно-методического руководства центрами здоровья, координирование деятельности служб и школ здоровья, проведение научных исследований по вопросам здоровья, формирование базы данных о состоянии здоровья обучающихся, воспитанников и педагогических работников, разработка учебных, оздоровительных, диагностических и коррекционных программ.

В настоящее время в Кемеровской области более 50 образовательных учреждений работают по региональной модели «Школа здоровья». Около 400 образовательных учреждений используют в своей деятельности элементы данной модели и программы «Образование и здоровье». В учреждениях, использующих здоровьесберегающие технологии, снижен уровень заболеваемости детей.

- Как на общем фоне выглядит наш город?

Проблема здоровьесбережения обучающихся и воспитанников выходит на передний план и в нашем городе, естественно. В 2003 году эта работа была целенаправленно начата коллектива-



Нам пишут

Кто спросит с бюрократа?

С этой жалобой в редакцию обратилась инвалид II группы Галина Ивановна Сизинцева. Женщина в возрасте и инвалид, она с трудом добиралась до редакции, чтобы от имени мужа, который является председателем уличного комитета ул. Ленина в Кандалепе, но из-за обильного наследства тяжелых шахтерских заболеваний передвигается еще хуже ее, от своего имени и от имени многочисленных соседей выразить возмущение по поводу унизительной организации получения и доставки пайкового угля, его отвратительного качества. Вот некоторые строки из письма А. Сизинцева, председателя уличного комитета, ветерана труда шахты «Капитальная-2»:

«Я много лет работал на шахте «Капитальная-2» после выхода на пенсию, но пайковый уголь неизменно получаю с 1983 года. В последние годы из-за различных бюрократических преград, специально устраиваемых на шахте «Осинниковская», где все мы получаем пайковый уголь, получить его становится все тя-

желее и тяжелее. На каждую справку здесь требуют предъявить дополнительную справку, их копии, заверенные в горисполкоме, БТИ и т. д. Чтобы собрать и доставить их по адресу, бывшим работникам шахт, ныне ветеранам труда, необходимо выполнить непосильный труд. И это еще не все! Потом с таким трудом выписанный уголь надо еще и привезти! В прошлом году за доставку угля я заплатил 600 рублей из 2620 рублей своей нищенской пенсии, а в этом году, говорят, за доставку угля надо платить вдвое дороже?!

Теперь о качестве пайкового угля. На какой «обогатительной фабрике» наш пайковый уголь «обогащают» землей и породой?! В прошлом году, например, мне привезли семь тонн такого пайкового угля, из которых весной осталось около четырех тонн отходов породы. Зимой мучились с топкой - мерзли, а теперь новая голодающая боль - как этот мусор, который привезли нам вместо пайкового угля, вывезти на свалку? Живу ведь я на центральной улице города».

Читатель благодарит

• **ХОЧУ ВЫРАЗИТЬ** огромную благодарность председателю профкома ПП ТВК Марии Васильевне Белицкой. Я пенсионерка и многое уже не могу сделать сама по состоянию здоровья, а тут вот углярка моя совсем развалилась. Что делать - прямо не знала. Спасибо, Мария Васильевна помогла: углярку мне отремонтировали - теперь как новая! Живу на Березовой улице в своем доме, уголь мне тоже всегда помогут привезти. Мария Васильевна ко всем пенсионерам так относится - с пониманием и чуткостью. Побольше бы таких людей!

А. ОРИКОВА.

• **МЫ С МУЖЕМ** пенсионеры. Сидеть без дела не умеем, держим корову. Она наша кормилица. Но вот недавно она заболела. Что делать? Метались возле нее, горевали, а дела с ней все хуже и хуже. Решили обратиться за помощью на ветеринарную станцию, что в Орловке. Пришли молодые женщины - врач и фельдшер. Два дня у них ушло, чтобы поднять нашу корову на ноги. Л. В. Хоботня и Е. Г. Денисова оказались не просто хорошими специалистами, но и очень добросовестными. Они не ушли от нас, пока не убедились, что с коровой все нормально. Большое спасибо этим женщинам за скорую помощь и отзывчивость. Низкий им поклон!

В. КОЙНОВА.

ного процесса и содержания учебного материала на развитие учащихся и сохранение их здоровья».

Все необходимые условия для сохранения и укрепления здоровья воспитанников создаются в детском саду № 54. Здесь есть бассейн и сауна, действуют солевая шахта, фитобар, логопедический, психологический и физиокабинеты. Работают спортивные секции и кружки. При помощи педагогов дополнительного образования ДЮСФП проводятся занятия в группе «Здоровье», в секциях по шахматам и акробатике.

В мае наш город посетил Э. М. Казин - доктор биологических наук, профессор, академик МАН ВШ и АПСН, заведующий кафедрой физиологии человека и вакцинологии Кемеровского государственного университета. Он ознакомился с деятельностью школы № 31 и детского сада № 54 и отметил успехи коллектива в реализации здоровьесберегающего направления. В ходе встречи с профессором намечены пути совместного сотрудничества.

Свое направление в решении проблемы сохранения и укрепления здоровья школьников было выбрано совместно МОУ «Средняя общеобразовательная школа

Противостоям терроризму! Находка может быть опасной

Стремительный прогресс науки и техники наряду с благом несет в себе зло, предоставляя возможность зломуышленникам обернуть достижения человечества против него самого. Так, например, если раньше основным вооружением террористов были ручные бомбы и однозарядные пистолеты, то теперь для терактов может использоваться огромнейший арсенал средств. В большинстве случаев при проведении террористических актов применяются взрывоопасные предметы, которые могут быть штатные, произведенные в промышленных условиях, и самодельные. Самодельные взрывоопасные предметы террористы зачастую маскируют под вполне безопасные (металлические банки из-под пива, карманные фонарики, видеокассеты и др.).

К признакам, позволяющим обнаружить взрывоопасный предмет, относят:

- наличие бесхозных предметов или их нахождение в нехарактерных для них условиях;
- признаки горения;
- звук работы часового механизма;
- запах горючих веществ;
- наличие у предмета устройства, напоминающего радиоантенну;
- натянутая проволока или шнур;
- выделяющиеся участки свежевырытой или засохшей земли (на даче);
- следы ремонта, участки стены с нарушенной окраской (у квартиры).

В случае обнаружения подозрительных предметов, не предпринимая никаких действий в отношении находки и перекрыв доступ к ней людей, необходимо немедленно сообщить об опасном предмете в милицию по телефону 02.

Т.ПОЗДНЯКОВА,
ст. инспектор ГОВД.

ЗДОРОВЬЕ

№ 16» и ДЮКФП. Управлением образования принято решение об открытии на базе этой школы муниципальной экспериментальной площадки «Физическое развитие обучающихся, основанное на специализации одного из видов спорта». Дело в том, что оптимальная двигательная активность ребенка является важным компонентом здорового образа жизни, а средства физического воспитания являются эффективными методами профилактики заболеваний и оздоровления. Однако анализ сложившейся практики показывает, что уроки физической культуры в рамках действующей учебной программы не решают проблемы: во-первых, количество часов для занятий физкультурой не удовлетворяет потребности распущего организма; во-вторых, отмечается снижение интереса у детей к занятиям физкультурой и спортом. Экспериментальный проект, разработанный директором ДЮКФП С. Н. Овсянниковым, призван разрешить данное противоречие. Суть проекта заключается в увеличении количества часов на занятия физкультурой (до шести и более) в зависимости от возраста школьников и физической подготовленности. Но недостаточно просто увеличить количество

Исполнение обязанности по уплате налогов и сборов безвестно отсутствующего или недееспособного физического лица

Обязанность по уплате налогов и сборов физического лица, признанного судом безвестно отсутствующим, исполняется лицом, уполномоченным органом опеки и попечительства управлять имуществом безвестно отсутствующего. Согласно статье 42 Гражданского кодекса РФ, безвестно отсутствующим является гражданин, признанный судом таким, если в течение года в месте его жительства нет сведений о месте его пребывания.

Дни очень солнечные и теплые. На улицах появились маленькие дети. Вместе с детьми встречаются лето вышли их молодые мамы со всем еще по-девичьи веселыми глазами.

Радость моя оборвалась довольно быстро. В магазине встретились популярные девочки, в их глазах летнее солнце не светилось, вообще ничего в них не светилось, а, напротив, затухало. Зашли и спросили у продавщицы, есть ли пиво на разлив, на что та явно недовольно ответила: мол, пивнушка рядом. Да нет, продавец ничего сделать не могла. Что же она им нотации читать начнет, а толку? Да и по выражению ее лица было понятно, что положение дел безысходное. И подобных девиц с потекшей на глазах тушикой она наверняка встречает по несколько раз на дню.

Через дорогу на трамвайной остановке матерился пьяный дед. Было ему жутко как досадно, что разбилась бутылка все той же жидкости...

Уже вечером решила прогуляться до знакомой. На углу Дома культуры стояла пара то ли шестнадцатилетних, то ли семнадцатилетних девочек... с пивом в руках. Почему-то сразу вспомнились дети, только не те, что открывают свое первое лето, а те, что сидят сейчас в подвалах, нюхают клей и попрошайничивают возле магазинов. Их мамы - пьяницы. Это тоже с чего-то подобного начиналось.

Просто цифры: на профилактическом учете детско-подросткового наркологического кабинета г. Осинники по данным на 2004 год состоит 98 человек. Это те подростки, которые находятся на начальной стадии заболевания алкоголизмом. Каждый четвертый ребенок, достигший 9 лет, пробовал спиртное, каждый восьмой подросток пробовал наркотики.

Всемнадцатилетний молодой человек условно осужден за грабеж, угрожал убийством своей матери, с которой вместе пьет, а также неоднократно привлекался за изготовление и хранение огнестрельного

оружия и боеприпасов. Такой же всемнадцатилетний юноша нанес своей матери средний вред здоровью и истязал бабушку, вместе с которыми проживает в одном доме. Сидя в кабинете инспектора на допросе, выпил 1,5 литра воды - это называется просто: похмелье. Еще один

семнадцатилетний с группой таких же подростков распивали спиртное на квартире какой-то женщины,

после чего убили ее, видимо, с целью кражи.

Еще четверо подростков избили мужчину, с которым вместе распивали спиртное, после чего от полученных травм он скончался.

Подростки, испугавшись, покинули дом.

Кража дубинок (с предварительным распитием алкоголя), разбойное нападение на женщину, избиение бомжа, кража со взломом, кража продуктов и водки из магазина... Сей список можно продолжать и продолжать.

Еще цифры: за употребление спиртных напитков в прошлом году наказано 126 подростков (в 2003 году их было 72), из них 29 - в возрасте до 16 лет.

А вот что обо всем этом говорит нам закон: за распитие спиртного

Кому нужны пьяные дети?

тики.

Специалисты-наркологи, чтобы получить реальную картину, умножают официальную статистику по алкоголикам и наркоманам в 5-10 раз.

Дело в том, что, как таковых, точных цифр, учитывающих детский и подростковый алкоголизм, вообще не существует. На

2003 год в России насчитали около 4 млн. подростков, больных алкоголизмом. Но из этих цифр, естественно, выпадают беспризорники и бродяги.

У милиции своя статистика. Обращаясь в комиссию по делам несовершеннолетних с вопросом о том, сколько преступлений совершаются подростками в состоянии алкогольного опьянения

(правоохранительные органы отталкиваются именно от этого, иначе они подсчитать просто не могут), получаю в ответ целый список душераздирающих историй (без фамилий, конечно же, указываю только возраст).

Всемнадцатилетний молодой человек условно осужден за грабеж, угрожал убийством своей матери, с которой вместе пьет, а также неоднократно привлекался за изготовление и хранение огнестрельного

оружия и боеприпасов. Такой же всемнадцатилетний юноша нанес своей матери средний вред здоровью и истязал бабушку, вместе с которыми проживает в одном доме. Сидя в кабинете инспектора на допросе, выпил 1,5 литра воды - это называется просто: похмелье. Еще один семнадцатилетний с группой таких же подростков распивали спиртное на квартире какой-то женщины, после чего убили ее, видимо, с целью кражи. Еще четверо подростков избили мужчину, с которым вместе распивали спиртное, после чего от полученных травм он скончался. Подростки, испугавшись, покинули дом.

Кража дубинок (с предварительным распитием алкоголя), разбойное нападение на женщину, избиение бомжа, кража со взломом, кража продуктов и водки из магазина... Сей список можно продолжать и продолжать.

Еще цифры: за употребление спиртных напитков в прошлом году наказано 126 подростков (в 2003 году их было 72), из них 29 - в возрасте до 16 лет.

А вот что обо всем этом говорит нам закон: за распитие спиртного

гражданин, который в силу психических или возрастных изменений утратил способность понимать значение своих действий, руководить ими и предвидеть последствия их совершения.

Лица, на которых возлагаются обязанности по уплате налогов и сборов физических лиц, признанных безвестно отсутствующими или недееспособными, пользуются всеми правами и исполняют все обязанности налогоплательщиков, а также несут ответственность за совершение налоговых правонарушений.

С. КРЫЖКО,
руководитель инспекции.

положен штраф в размере от 3 до 5 МРОТ (ст. 20.20 КоАП), за появление в нетрезвом виде в общественных местах - от 1 до 5 МРОТ (ст. 20.21 КоАП). На родителей же пьянивших повсеместно подростков государство налагает штраф от 3 до 5 МРОТ (ст. 20.22 КоАП). Трудно сказать, большие это суммы или маленькие, так же, как трудно измерить количество ненависти и равнодушия собственным детям, захватившее страну, особенно в последние годы. Но реальность уже такова, что пить начинают в среднем с 12 лет, а некоторые - гораздо раньше. В среднем это значит, что возраст российского алкоголика - школьный!

ПОСЛЕСЛОВИЕ. В апреле этого года Государственная Дума после долгих размышлений (видимо, депутатам сложно было прийти к однозначному решению - пить стране или не пить) все-таки принял закон, запрещающий в общественных местах распивать спиртное. Пить на людях теперь нельзя даже пиво. Нельзя продавать его и несовершеннолетним. Похоже на эксперимент в некотором роде: сначала вырастили поколение алкоголиков, а теперь наконец-то пришли к выводу, что так нельзя. Теперь мы имеем хотя бы запрет на пропаганду пьянства на улицах своего города, и то хорошо. Закон-то есть, а что дальше? А чтобы узнать, что дальше, достаточно прогуляться вечером по аллее памяти погибшим в годы Великой Отечественной войны фронтовиков. Девочки и мальчики-школьники, вспоминая на скамейках, пьют пиво. Причем в таких количествах, что дворникам на следующий день работы хватает до обеда. Наверное, мало одного закона, нужно, чтобы кто-то контролировал его исполнение. Если, конечно, будущее интересует хоть кого-то, кроме инспектора, классного руководителя и врача-нарколога.

А. МИХАЙЛОВА.

Опыт. Проблемы. Перспективы

часов, очень важно, чтобы занятия физической культурой приносили радость, а не превратились в тяжелую повинность. Чтобы повысить интерес учащихся к занятиям физкультурой, производится специализация по видам спорта, в ходе которой прежде всего будут учитываться желания школьников при выборе определенного вида спорта, а также их склонности и возможности.

Для данного эксперимента выбор пал именно на эту школу совсем не случайно. Дело в том, что школа находится в прекрасном здании, где имеются два спортивных зала, великолепный стадион. Все дети учатся в один, первый смену имеют возможность посещать занятия в секциях во второй половине дня. Однако определяющим стал тот факт, что в школах № 2 и 7, расположенных в прилегающих районах города, нет хороших спортивных залов, и учащиеся данных учебных учреждений смогут заниматься физкультурой и спортом в школе № 16. Таким образом, эта школа становится как бы культурным центром, тем местом, куда детям хочется прийти во внеурочное время. Это решение имеет особый смысл еще и потому, что район от школы № 16

до Косого Лога удален от центра на большое расстояние, поэтому проживающие здесь учащиеся не имеют возможности посещать Дворец спорта, спортивные залы, места культурного отдыха. Подросткам же хочется общаться, а чтобы они не попали под тлетворное влияние улицы, мы и предлагаем им позитивное содержание для общения. Немаловажным фактором создания экспериментальной площадки на базе этой школы явилось и то, что возглавляет коллектив молодой, энергичный, инициативный директор Е. Н. Руденко. Для успешного хода эксперимента заключен договор с деканом факультета физического воспитания КузГПУ В. П. Зубановым.

Подтверждением правильности выбранного направления стало проведенный 14 мая в школе № 16 великолепный спортивный праздник, на котором воспитанники ДЮКФП вместе со своими тренерами продемонстрировали свое мастерство: виртуозное владение футбольным, волейбольным и баскетбольным мячами, отточенные движения и скорость реакции в теннисе, меткость в дартсе, стремительные приемы в карате и борьбе, интересные шахматные комбинации. Такой наглядный пример не смог оставить равнодушными мальчишек и девчонок, и они тут же заявили о желании заниматься понравившимся видом спорта. Как жаль, что подобные мероприятия не проходят в каждой школе!

Проблемы здоровьесбережения решаются и в других образовательных учреждениях нашего города. Но решить их только силами работников образования невозможно. Для этого необходима реализация комплексных мер межведомственных структур, таких, как образование, здравоохранение, социальная защита. С этой целью Управление образования разрабатывает проект целевой городской программы «Образование и здоровье», реализация которой как раз и потребует межведомственного подхода. Более того, в 2004 году сформирована региональная программа «Образование и здоровье», которая утверждена на коллегии администрации Кемеровской области и на сессии областного совета народных депутатов. Администрация Кемеровской области, Департамент образования в течение ряда лет проводят целенаправленную работу по

реализации региональной политики, направленной на формирование, сохранение и укрепление здоровья детей и школьников.

Какие задачи были поставлены в итоговых документах межрегионального семинара?

Прежде всего сделан вывод о том, что, несмотря на определенные позитивные аспекты, в стране в целом продолжает ухудшаться демографическая ситуация, отмечается рост хронических больных среди учащейся молодежи, среди подростков широко распространены стресс, наркомания, алкоголизм, табакокурение, болезни, передаваемые половым путем, и т. д. Разработан ряд конкретных рекомендаций по проблемам сбережения здоровья детей и учащихся. Одобрен опыт работы Департамента образования администрации Кемеровской области и других учреждений, направленный на сохранение, укрепление и развитие здоровья учащихся, воспитанников и педагогов.

Вопросы задавала Л. СМИРНОВА.

ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ

ТРК «ОСИННИКИ»

Понедельник, 11 июля

«Телесеть ТНТ»

- 12-00 Теленовелла «Толстая девчонка».
13-00 Реалити-шоу «Дом-2. Жара». 14-00 Реалити-шоу «Большой Брат». 15-00 «Необъяснимо, но факт». 16-00 «Зверские сказки». Документальный сериал.
16-30 «Москва: инструкция по применению». 17-00 Реалити-шоу «Большой Брат». 18-00 Реалити-шоу «Дом-2. Жара». 19-00 ТНТ-комедия «Супербратья Марии». 21-25 Реалити-шоу «Дом-2. После заката». 21-55 «Москва: инструкция по применению». 22-25 Реалити-шоу «Большой Брат. Ночная жизнь». 23-00 «Наши песни». 23-05 «Необъяснимо, но факт».

Вторник, 12 июля

«Телесеть ТНТ»

- 12-00 Теленовелла «Толстая девчонка». 13-00 Реалити-шоу «Дом-2. Жара». 14-00 Реалити-шоу «Большой Брат». 15-00 «Запретная зона» с Михаилом Пореченковым. 16-00 «Зверские сказки». Документальный сериал.
16-30 «Москва: инструкция по применению». 17-00 Реалити-шоу «Большой Брат». 18-00 Реалити-шоу «Дом-2. Жара». 19-00 ТНТ-комедия «Высшая лига». 21-25 Реалити-шоу «Дом-2. После заката». 21-55 «Москва: инструкция по применению». 22-25 Реалити-шоу «Большой Брат. Ночная жизнь». 23-00 «Наши песни». 23-05 «Запретная зона» с Михаилом Пореченковым.

Среда, 13 июля

«Телесеть ТНТ»

- 12-00 Теленовелла «Толстая девчонка». 13-00 Реалити-шоу «Дом-2. Жара». 14-00 Реалити-шоу «Большой Брат». 15-00 «Цена любви». Документальный детектив.
16-00 «Зверские сказки». Документальный сериал.
16-30 «Москва: инструкция по применению». 17-00 Реалити-шоу «Большой Брат». 18-00 Реалити-шоу «Дом-2. Жара». 19-00 ТНТ-комедия «Высшая лига-2». 21-25 Реалити-шоу «Дом-2. После заката». 21-55 «Москва: инструкция по применению». 22-25 Реалити-шоу «Большой Брат. Ночная жизнь». 23-00 «Наши песни». 23-05 «Цена любви». Документальный детектив.

Четверг, 14 июля

«Телесеть ТНТ»

- 12-00 Теленовелла «Толстая девчонка». 13-00 Реалити-шоу «Дом-2. Жара». 14-00 Реалити-шоу «Большой Брат». 15-00 «Необъяснимо, но факт». Секретные материалы.
16-00 «Зверские сказки». Документальный сериал.
16-30 «Москва: инструкция по применению». 17-00 Реалити-шоу «Большой Брат». 18-00 Реалити-шоу «Дом-2. Жара». 19-00 ТНТ-комедия «Веселая пасха».

Уточнение

В заметке В. Толмачевой «В нашем доме праздник», опубликованной в № 75 от 2 июля, следует читать: «Недавно нашими гостями были... индивидуальный предприниматель А. В. Евдокимова (магазин «Тысяча мелочей»)».

НАШ
АДРЕС



И ТЕЛЕФОН
Редактор
Н. Г. КУРБАТОВ

Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Кирова, 31.
Электронный адрес: redaktor2005@rambler.ru

ТЕЛЕФОНЫ: приемная 5-31-78, зам. редактора и отдела общественно-политической жизни 5-29-26, ответственного секретаря 5-36-49, отдела экономики и отдела социальной жизни 5-29-00, бухгалтерии 5-29-45, отдела рекламы 5-31-78.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.
По вопросам доставки газеты обращаться по телефону 5-28-93.
Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Налоговая инспекция информирует

По вопросу уплаты налога на имущество организаций по имуществу, используемому как в деятельности, переведенной на специальные налоговые режимы, так и в деятельности, учитываемой в общеустановленной системе налогообложения, сообщаем следующее.

Уплата организациями единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности (далее - единый налог) предусматривает замену уплаты ряда налогов, в том числе налога на имущество организаций в отношении имущества, используемого для ведения предпринимательской деятельности, облагаемой единым налогом.

Следовательно, имущество (основные средства), используемое организацией для иных видов предпринимательской деятельности, должно облагаться налогом на имущество организаций в об-

ществленном порядке, если в отношениях этих видов деятельности не применяется упрощенная система налогообложения в соответствии с главой 26.2 Кодекса.

При этом Кодексом установлено, что налогоплательщики, осуществляющие наряду с предпринимательской деятельностью, подлежащей налогообложению единным налогом, иные виды предпринимательской деятельности, обязаны вести раздельный учет имущества, обязательств и хозяйственных операций в отношении предпринимательской деятельности, облагаемой налогом.

В том случае, если имущество организаций используется в сферах деятельности как переведенных на уплату единого налога, так и не переведенных, и по данному имуществу невозможно обеспе-

чить раздельный бухгалтерский учет, то стоимость имущества, являющегося объектом налогообложения по налогу на имущество, следует определять пропорционально сумме выручки от реализации продукции (работ, услуг), полученной в процессе иной деятельности, в общей сумме выручки от реализации продукции (работ, услуг) организации.

При этом при определении выручки от реализации товаров (работ, услуг) принимается показатель «Выручка (нетто) от продажи товаров, продукции, работ, услуг (за минусом налога на добавленную стоимость, акцизов и аналогичных обязательных платежей)», формируемый в соответствии с требованиями нормативных правовых актов по бухгалтерскому учету и отражаемый в отчете о прибылях и убытках (форма № 2).

С. КРЫЖКО,

руководитель инспекции.

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

Фирма «Мастер»

СТЕКЛИМ БАЛКОНЫ, ЛОДЖИИ

Мет. рамы с рез. уплотнителем, обшивка всех видов деревом. Мет. двери, решетки. Скидка до 30%. Гарантия. Кредит. Изготавливаем и устанавливаем ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ. Скидка до 5%. Тел. 4-71-26.

Мы, осинниковцы, всегда рядом, всегда с вами

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ

«ВЕКА»

ООО «Коммунар» гарантирует:

- качество изготовления и монтажа;
 - честь и совесть при расчете.
- Тел. 4-63-33, спросить Рашида Хусаинова, или 8-903-945-8009.

Фирма «Бизон»

ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ

Мет. рамы с резиновым уплотнителем. Обшивка: профлист, шифер, полимер. Обивка деревом внутри, настил полов. Мет. двери, решетки. Гарантия качества. Кратчайшие сроки, низкие цены. Скидки до 30%. Кредит. Изготавливаем и устанавливаем ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ. Скидки до 5%. Тел. 4-52-74, 4-51-33.

7 ЛЕТ РАБОТЫ ДЛЯ ВАС



КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ ГРАЖДАН

КУЗБАССКИЙ

КРЕДИТНЫЙ СОЮЗ

ПРИМЕМ И ПРИУМНОЖИМ ВАШИ СБЕРЕЖЕНИЯ С ПРОЦЕНТНОЙ СТАВКОЙ ДО 22% ГОДОВЫХ.
ВЫДАЕМ ЗАЙМЫ на потребительские нужды с начислением от 3% в месяц.

Адрес: г. Осинники, ул. Ефимова, 9а, ОШСУ, офис 206, тел. 4-40-41.

БЛАГОДАРИМ

Выражаем сердечную благодарность родным, соседям, знакомым, всему коллективу «Водоканала» и лично начальнику водозабора № 1 В. А. Балалаеву, а также дорогим святым О. П. Мальцевой и Г. З. Безносовой за помощь и участие в похоронах Вересовского Владимира Петровича.

Жена, дети.

УТЕРИ

Утерянный аттестат об окончании средней школы № 36 на имя Веркунен Максима Николаевича считать недействительным.

Учредитель газеты - администрация города Осинники. Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением МПТР России. Свид. о рег. N ПИ12-1274 от 26.06.2002 г.

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, ОАО «Новокузнецкий полиграфкомбинат».

Время подписания в печать - 16 часов.

Заказ № 5384. Тираж 4430 экз. Индекс 51918.

Цена договорная.